

清明“五一”出游 专家给你提个醒

3月16日起,低风险地区人员进京不再查验核酸证明,社区卡口应开尽开不再测温。全国已连续29天无新增本土确诊病例,即将到来的清明、“五一”假期,大家能放心出游吗?《新闻1+1》近日连线中国疾病预防控制中心副主任冯子健,为你解读。

要保证整个工作体系高度戒备的状态

全国连续29天无新增本土确诊病例,是否防住“外患”就无“内忧”了?

冯子健表示,在防止输入,特别是在防止输入以后引起疫情本土传播的“早发现”上、在发生疫情之后的有力防控上、在精准防控上,我们要付出更多努力,要保持高度戒备和有准备的状态。

一方面是防止输入,在我们边境的管控方面,在入境人员的筛查、医学观察、隔离这些措施,入境的货品、物品检测,相关人员的健康监测等这方面措施,都要做得更严谨、严密。另一个就是医疗卫生要保持更高的敏感性,保证我们能够及时发现输入病例和

输入病例引起早期的疫情,一旦发现要做出快速的反应。

他表示,我们一定要尽可能地做好疫情防控输入的工作,疫情的输入并再次引起本土传播,这种风险其实一直都存在,在未来很长的一个时期都会存在,都会有可能发生,仍然要保证整个工作体系的高度戒备的状态,做好早发现、早控制、精准控制。这样的话使每起疫情的控制时间非常短,涉及的范围尽可能的小,对人民群众的生活造成的干扰和影响也尽可能小。

“复阳”现象 总体来说比较少见

如何看待沈阳新冠肺炎患者复阳?冯子健表示,沈阳的这个老人是沈阳上次疫情的最后一个病人,他已经核酸转阴之后出院了,此后又在例行的检查中发现他核酸阳性,这种现象是有发生的。

在过去国内国际上也都有的现象,所谓复阳的病人或者是长期携带病毒时间比较长的现象,这种现象总体来说是比较少

见的,但是确实会有一定比例的发生。不过一般这种病人的传染性非常低了,这个75岁的老人,他的PCR检测、核酸的CT值都比较高,说明他的病毒载量已经很低了,他的传染性应该不高。

假期将至 做好防护让出游更安心

清明、“五一”假期将至,做好哪些防疫保障让出游更安心?

冯子健提醒,大家不要忘记现在全世界还处在新冠病毒大流行的阶段,境外输入风险依然存在,所以我们还要绷紧防范疫情传播的这根弦。普通公众在防护方面要做好以下几点:

①出行一定佩戴口罩,平时注意保持个人卫生。

②如果有发热呼吸道症状、腹泻等其他感染性疾病症状,最好不要出行,尤其是不要到人员众多的地方去,要及时就医。

③在出行过程中,尽量保持一米以上的人际距离。

④各个旅游景点的管理部门、服务部门要做好游人数控制、密度控制,还有提供卫生设施,比如洗手设施、保持测温措施。

接种疫苗 是预防病毒最好方法

冯子健表示,疫苗已经证实对防范新冠病毒疾病有非常好的保护作用,尤其是这个疾病在未来,我们要真正在全球范围内,真正克服这个大流行(疾病)严重的影响,最终还是要靠大量的、越来越高比例的人们都接种上疫苗来消除影响。

什么时候我们能回到曾经的生活状态?冯子健说,这个主要取决于我们人群免疫水平的建立的时间,对我们国家来说,因为我们没有经历大量自然的感染,我们整个国民的感染水平是非常低的。要想使疫情不再对我们造成严重影响,一定要靠普遍接种疫苗,当我们国民有非常高比例的人都接种上了疫苗以后,那么我想疫情的严重影响就可以得到非常有效的克服,我们可以大体上回到准常态的状态。(央视新闻)

“五一”出行预订飙升

百余城市旅游热度涨幅超50%

3月16日零时起,国内低风险地区人员进京不再需要持抵京前7日内核酸检测阴性证明。受此利好消息影响,记者从多家在线旅游平台获悉,北京进出港航班热度均迅猛攀升。事实上,去年四季度以来,国内旅游经济逐步开始呈现有序复苏向全面复苏的态势。

百余城市 旅游热度涨幅超50%

春节后旅游业迎来复苏,旅游门店也恢复了以往的人气。根据当前各地门店的预订情况,3月份预计有超过5万人出游的规模。“全国中高风险区清零,对于旅游业来说无疑是个重磅利好。”携程旅游渠道事业部CEO张力表示:“从数据来看,交易量大增,对比春节期间则增长了将近10倍左右。游客出游信心的提升,正在刺激旅游业加速恢复。”

与2019年、2020年相比,去哪儿数据显示,2021年清明酒店预订的平均价格高15%左右。度假型酒店、设计型民宿的受欢迎程度较高,特别是大型景区周边的酒店预订量更高。酒店的预订人群目前以90后和60后这两个年龄段为主。当前出行群体中50后、60后的酒店预订量已超过去年和前年的水平。

而从春节假期的后半段开始,“五一”期间的酒店预订也已悄然开启。“先住宿后交通”的预订模式成为许多游客的选择。去哪儿数据显示,目前“五一”当天的酒店预订数量已经超过了2019年同期。许多传统的旅游热门目的地甚至出现了酒店不好订的情况,洛阳、大理、苏州等多个酒店房型出现了库存紧张提示。

去哪儿大数据研究院院长兰翔指出,游客的出游需求始终是巨大的。春节期间,很多出游的需求被推迟延缓了,“先住宿后交通”的预订模式,一方面能够错峰预订节约成本,另一方面也可以实时调整自己的出游计划。

来自马蜂窝旅游大数据显示,全国有近百座城市春季旅游热度涨幅超过50%。“经历了一年多的常态化防疫,中国游客更加习惯了周末游、短途游、真正做



3月16日,游人在邢台南和县王家庄乡贾庄村的杏林里欣赏杏花。新华社发

到了‘说走就走’。”马蜂窝旅游研究中心负责人冯饶介绍,2月底到3月初,疫情防控的好消息频频传来,游客对旅游的关注度也出现了大幅提升。

携程研究院战略研究中心副主任张致宁表示,今年是我国进入常态化疫情防控阶段后的第二个“五一”小长假。从2020年“五一”旅游市场的表现来看,国内旅游市场在接待人数和旅游收入上分别恢复到上年同期的53.5%和36.7%。携程集团在2020年“五一”期间的交通订单环比4月增长超过130%,租车订单较2019年同期全量复苏,并且实现10%左右的增长。而随着国内疫情继续呈现稳中向好的趋势,2021年的“五一”旅游市场也将加快复苏的步伐。从出行方式看,今年“五一”期间,自驾游仍将成为国内旅游的热门选择。

赏花游热度飙涨 自驾出游成首选

3月13日,南京交警一条微博登上热搜:截至当日18时,6万人涌入南京鸡鸣寺路赏樱。进入赏花季节,武汉大学的樱花、婺源江岭的油菜花、无锡鼋头渚和拈花湾的樱花陆续开放,随着全国疫情中高风险地区清零,各地迎来了赏花游的高光时刻。

携程数据显示,2月底关键词“赏”

在携程平台的搜索量环比增长280%;近期在携程预订赏花景区的人数相比2019年增长115%;马蜂窝旅游平台上,“3月去哪里”关键词搜索热度上涨34%。“樱花”旅游搜索热度近期上涨22%。又到了武汉大学樱花盛开季,往年春天上演的江城“赏樱潮”可谓赏花的一大奇景。除了武汉之外,无锡鼋头渚、上海顾村公园等南方著名的赏樱景点,纷纷进入了早樱观赏期,贵州平坝的万亩樱花园也含苞待放。

因油菜花海而闻名的江西婺源,成为马蜂窝上近期搜索热度上涨最快的旅游目的地,旅游热度环比上涨57%;杭州西湖边太子湾公园的郁金香也已进入盛花期,35个品种的郁金香、洋水仙、葡萄风信子等,争奇斗艳;北京市近日推出12条“花开的日子—漫步北京赏花读建筑主题游”线路,依据北京春天最美、最有代表性的十二种花分布点进行梳理,囊括了迎春花、玉兰、桃花、梅花、樱花、丁香、海棠、杏花、梨花、郁金香、牡丹、梧桐。

春季最受游客关注的旅游玩法仍然是赏花,不过人们的出游方式、旅游体验和目的地选择均有所变化。自驾成为今年国内游客开启中长途赏花之旅时的首选出行方式,川藏线自驾、新疆自驾等关键词均在2月至3月获得了较高的旅游关注度。(经济参考报)

全省人民法庭 实现跨域立案服务 河北法院推出立案十项便民措施

为进一步提升司法为民服务水平,河北省法院向社会公开承诺:“河北法院2021立案工作十项便民措施”即日起施行。

登记立案不拖延。全面落实立案登记制,有案必立,有诉必理。各地法院公布立案监督电话,坚决杜绝拖延立案、限制立案以及季度末、年底不立案现象。

生效证明免提供。当事人申请强制执行立案,无需提交判决书生效证明,由人民法院主动核查判决生效情况,让数据多跑路,让群众少跑腿。

跨域立案全覆盖。扩展跨域立案办理主体和案件类型,全省所有人民法庭全部实现跨域立案服务,人民群众可以就近到全省任何一家法院或人民法庭进行全国范围内的跨域立案。

诉前化解规范化。全面推广诉前多元化解工作,严格遵循自愿原则并限定合理期限,提高在线解纷能力,方便人民群众足不出户在线调处纠纷。对于调解成功的案件,通过司法确认赋予强制执行效力,实现化解纠纷“零”成本。

流程节点透明化。能够当场立案的全部当场立案,最大限度缩短立案审查周期,规范案件移送、流转程序和时长,加强节点管控,逐步实现案件流转全流程公开。

立案服务标准化。统一全省法院立案受理、诉讼费用收取的业务流程和服务标准,让人民群众在每一家诉讼服务中心享受到相同优质的服务。

网上线上不打烊。完善网上诉讼服务平台24小时服务以及12368热线非工作时间自动查询功能,推广电子送达和电子卷宗应用,扩展12368热线服务功能,实现诉讼服务一网通办、一号通办。

诉讼退费主动办。针对当事人预交的诉讼费用,经判决、裁定确定应当退回预交当事人的,取消非必要审批环节,无需当事人申请程序,人民法院依托诉讼费管理系统主动退费。

绿色通道优先办。加大对特殊群体的保护力度,开设涉军、涉农、涉弱势群体诉讼服务绿色通道,依法落实诉讼费用减缓免政策,加大司法救助力度,传递司法温度。

律师服务一码通。律师凭“一码通”免安检进入诉讼服务场所和审判法庭,推广应用律师服务平台,方便律师在线立案、在线缴费、在线查询。(河北新闻网)

中国体育彩票

排列3第21066期523
排列5第21066期52306
超级大乐透第21029期
02 06 10 32 33+04 07
(开奖结果以体彩中心公布为准)